

Kanton Schaffhausen
Odjel za osnovni i srednji stepen
Herrenacker 3
CH-8200 Schaffhausen
www.sh.ch



Tel. +41 52 632 72 85
ruth.marxer@ktsh.ch

Zakonskim starateljima

Safhauzen, 4. Septembra 2020

Jesensko- i zimsko – ponasanje kod «normalnih» prehlada i tipicnih simptoma koronavirusa

Dragi zakonski staratelji

Kada se približe jesen i zima i temperature padnu, prehlada se povećava kod djece i odraslih. Upravo u vrijeme koronavirusa nije uvijek lako razlikovati prehladu od virusa. Prema zdravstvenom uredu, moraju se slijediti sledeci postupci:

- 1 Djeca i adolescenti s kašljem i curenjem iz nosa, a posebno s temperaturom (referentna visina 38,3 C) moraju ostati kod kuće i smiju se vratiti u školu samo ako su 24 sata bez simptoma.
Jednostavnu prehladu još ne možemo ocijeniti akutnom respiratornom infekcijom. Odlučujući je faktor jesu li se znakovi i simptomi bolesti pogorsali prethodnih dana. Djeca s hroničnom astmom ili alergijskim rinitisom su isključena. To bi ljekar trebao prethodno priopćiti i ovjeriti.
- 2 Ako djeca ili adolescenti također pokazuju simptome kao što su upaljeno grlo, otežano disanje sa ili bez temperature, temperaturu ili bolove u mišićima i/ili nagli gubitak mirisa i/ili okusa, moraju ostati kod kuće u izolaciji. Roditelji kontaktiraju zedijatra koji liječi, porodičnog ljekara ili Corona telefonsku liniju kako bi utvrdili šta dalje. Prema zdravstvenom uredu, testovi na koronu trenutno nisu naznačeni za djecu mladu od 12 godina.

Učenike koji u školi pokazuju simptome bolesti (**jednostavni simptomi prehlade se ne računaju!**) učitelj šalje kući (za djecu do 2. osnovne škole, samo nakon savjetovanja s roditeljima) ili ih mora što prije preuzeti roditelj, odvesti kući (izbjegavajući javni prevoz) i prijaviti pedijatru ili porodičnom ljekaru.

Jasno nam je da na pitanje prehlade, nije lako odgovoriti. Stoga smo posebno ovisni o vama, dragi roditelji. Napravite kritičnu procjenu zdravstvenog stanja vašeg djeteta i razmislite može li ići u školu ili ne. Škole ovise o odgovornoj suradnji sa vama. Dio svakodnevnog školskog života biće i djeca s blagom prehladom. To može biti moguće nakon kritičnog ispitivanja gore spomenutih simptoma i u skladu s higijenskim mjerama.

Kantonalna telefonska linija Corona dostupna je za odgovore na sva pitanja:

Tel: +41 52 632 70 01; E Mail: corona@sh.ch

Radno vrijeme: svaki dan od 08.00 do 18.00 sati

Sve aktuelne informacije mogu se naći na [web stranici zdravstvenog ureda](#) i na [web stranici coronavirusa za školu](#).

Molimo pridržavajte se ovih pravila ponašanja u korist svog djeteta i cijele škole. Zahvaljujemo na saradnji i želimo vama i vašoj porodici dobro zdravlje.

Prijateljski pozdrav

Odjel za osnovni i srednji
Stepen I



Ruth Marxer, upravnica